

Celje, 27. 2. 2023

VABILO K SOUSTVARJANJU LOKALNEGA RAZVOJA

Animacijske delavnice za oblikovanje strategije lokalnega razvoja LAS Raznolikost podeželja do leta 2027

LAS je pričel z oblikovanjem Strategije lokalnega razvoja do leta 2027. Podlaga za oblikovanje strategije je identifikacija potreb, izzivov in posebnosti LAS območja, kar bomo storili skupaj z udeleženci delavnic. Oblikovali bomo dolgoročno vizijo in strateške cilje območja LAS, spodbujali nastanek novih partnerstev, oblikovanje inovativnih projektnih idej in pobud sodelovanja.

LAS bo pripravil strategijo razvoja podeželja, v katero bodo vključene razvojne ideje po pristopu od spodaj navzgor. Lokalni akterji najbolj poznate lokalno okolje in izzive ter tudi priložnosti za razvoj, zato ste vabljeni, da se udeležite participativnih delavnic. Na njih boste vsi zainteresirani prebivalci in predstavniki pravnih oseb z območja občin Celje, Laško, Štore in Vojnik lahko izrazili svoje videnje lokalnega razvoja in pomagali soustvariti realno in navdihujočo strategijo razvoja.

Oblikovati želimo strategijo, ki bo maksimalno izkoristila prednosti in priložnosti našega LAS območja, ki bo usklajena s širšimi razvojnimi trendi in v kateri bo prostor za realizacijo vaših pobud. Delavnice bodo tudi priložnost, da spoznate druge lokalne akterje in njihove pobude ter da se povežete v skupne projekte s sinergičnimi učinki.

Vabimo vas k sodelovanju na eni ali več delavnicah, ki se bodo zvrstile v naslednjih terminih in lokacijah:

1. delavnica: **torek, 7. 3. 2023**, od 16. do 19. ure/Mladinski center Celje, Mariborska cesta 2, Celje.
2. delavnica: **sreda, 8. 3. 2023**, od 16. do 19. ure/Martinova izba – Vesenjaki, Jagoče 5, Laško.
3. delavnica: **torek, 21. 3. 2023**, od 16. do 19. ure/Kmetija Vrhivšek, Lindek 22, Frankolovo.
4. delavnica: **sreda, 22. 3. 2023**, od 16. do 19. ure/Kulturni dom Štore, Ulica XIV. divizije 29, Štore.

Prijave sprejemamo na e-naslov: las@raznolikost-podezelja.si. Zaradi lažje organizacije vas prosimo, da se prijavite najkasneje dva dni pred posamezno delavnico.

Dodatne informacije lahko dobite po elektronski pošti: primoz.krofljic@simbio.si ali po telefonu na številki 051 642 855 (Primož Kroflič).

LAS Raznolikost podeželja - Soustvarjamo razvoj podeželja.


Marjan Kozmus,
predsednik LAS